
1.500 υπηρεσίες στο gov.gr και 1 δισεκατομμύριο ψηφιακές 

συναλλαγές 

Σχεδόν 1500 υπηρεσίες μετρά το gov.gr και 1 δισεκατομμύριο ψηφιακές 

συναλλαγές. Η αλληλεπίδραση των πολιτών με το κράτος, χάρη στο έργο της 

κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας και του Υπουργείου Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης είναι μόνο υπόθεση μερικών δευτερολέπτων. Κατά τη διάρκεια 

εκδήλωσης χαιρετισμό απεύθυναν ο γραμματέας της πολιτικής επιτροπής της 

Νέας Δημοκρατίας, Παύλος Μαρινάκης και ο επικεφαλής του θεματικού τομέα 

ψηφιακού μετασχηματισμού της Ν.Δ. Μύρων Φλουρής. 

Ο γραμματέας της πολιτικής επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας Παύλος 

Μαρινάκης ανέφερε στην τοποθέτησή του: «Σήμερα, ο Κυριάκος Μητσοτάκης 

συμπλήρωσε επτά χρόνια στη θέση του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας. Σε 

λίγους μήνες συμπληρώνει τέσσερα χρόνια ως πρωθυπουργός. Αυτά τα εφτά 

χρόνια και πολύ περισσότερο τα τέσσερα χρόνια αυτής της διακυβέρνησης, θα 

μπορούσαν να έχουν πολλούς τίτλους και επικεφαλίδες. Αυτό που θα διαλέξω 

να πω είναι ότι, μέσα σε λίγα χρόνια, ανατράπηκε σχεδόν κάθε σταθερά που 

είχαμε. Η Ελλάδα του Κυριάκου Μητσοτάκη, η Ελλάδα της κυβέρνησης της Νέας 

Δημοκρατίας, μετά από πολλές δεκαετίες που η κοινωνική πολιτική δυστυχώς 

είχε χάσει την σημασία της έχει επιτέλους μια πραγματικά προοδευτική 

διακυβέρνηση. Γιατί πίσω από τις 1 δισεκατομμύριο ψηφιακές συναλλαγές - οι 

οποίες πριν το 2019 ήταν πολύ λιγότερες, περίπου 8 εκατομμύρια-«κρύβεται» 

ο πολίτης που άκουγε ότι έχει να κάνει μία συναλλαγή με το κράτος και δεν 

μπορούσε να υπολογίσει καν πόσες ώρες θα κάνει γι' αυτό. Συμπολίτες μας με 

βαριές μόνιμες αναπηρίες οι οποίοι καλούνταν ξανά και ξανά να αποδείξουν ότι 

έχουν αυτή τη βαριά αναπηρία. Το κράτος τους τιμωρούσε. Συμπολίτες μας 

μεγάλης ηλικίας, η γενιά η οποία μας μεγάλωσε και έδωσε το υστέρημά των 

χρημάτων της για να υπάρχει αυτή τη στιγμή ασφαλιστικό σύστημα, οι άνθρωποι 

αυτοί έπαιρναν σύνταξη μετά από τρία, τέσσερα ή και πέντε χρόνια. 

Το gov.gr μετρά σήμερα σχεδόν 1.500 υπηρεσίες και πολλές ακόμη 

προστίθενται καθημερινά, κάνοντας καλύτερη την ζωή των πολιτών. Νέες 

μητέρες, νέοι γονείς δεν ταλαιπωρούνται σε μια στιγμή χαράς. Όλοι εμείς 

εμβολιαστήκαμε και είδαμε να εφαρμόζεται ένα σύστημα όπου μεγάλες δυνάμεις 

και ισχυρά κράτη το ζήλεψαν και σε πάρα πολλά σημεία το αντέγραψαν.  Αυτά 

όλα έγιναν στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια. Θα ήθελα όμως να κάνω και δυο 

ξεχωριστές αναφορές. 

Μια προσωπική αναφορά στον Κυριάκο Πιερρακάκη, τον οποίο η αλήθεια είναι 

ότι γνωρίζω πολύ περισσότερα χρόνια από όσα είναι υπουργός, και εκτός 

πολιτικής. Η παρουσία του στο υπουργείο αυτό, όπως και των συνεργατών του, 

όλης της πολιτικής ηγεσίας, αλλά και των ανθρώπων που δούλεψαν μαζί τους 

σε αυτό το υπουργείο, αποτελεί την καλύτερη απόδειξη γιατί η παράταξή μας, η 

Νέα Δημοκρατία, είναι η μόνη μεγάλη παράταξη καθ' όλη τη διάρκεια της 

μεταπολίτευσης. 



Γιατί είναι μία παράταξη που έχει ανοιχτές πόρτες,  εξελίσσεται, προχωράει και 

που οι πολιτικές που εφαρμόζει κάνουν καλύτερη την ζωή των πολιτών.  

Αξίζει να γίνει εδώ και μια προσωπική αναφορά στον πρόεδρό μας, τον Κυριάκο 

Μητσοτάκη. Όπως είπα, σήμερα κλείνει εφτά χρόνια στο τιμόνι της παράταξης 

και σε λίγους μήνες θα κριθεί κι αυτός, ο πρώτος της δικής μας ομάδας, 

στις προσεχείς βουλευτικές εκλογές. 

Είναι η πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια, που δεν προλαβαίνουμε να 

παρουσιάσουμε το έργο μίας κυβέρνησης. Πηγαίνουμε σε εκλογές και 

πραγματικά προσπαθούμε να χωρέσουμε τις εκδηλώσεις, τις συζητήσεις, τις 

περιοδείες, να μιλήσουμε με τους πολίτες ξανά, όπως κάνουμε εδώ και πολύ 

καιρό, για να δείξουμε το έργο μας. Δεν πρέπει λοιπόν να επιτρέψουμε ο δικός 

μας αγώνας, ο δικός μας κόπος, του πρωθυπουργού, των υπουργών, των 

βουλευτών, αλλά κυρίως κάθε Νεοδημοκράτισσας και κάθε Νεοδημοκράτη, να 

στερηθεί αυτές τις κατακτήσεις. 

Μέσα στην πανδημία, σε δύσκολες συνθήκες, όταν κάποιοι έκαναν πορείες για 

αμετανόητους δολοφόνους, εμείς αντέξαμε για να σωθούν οι ζωές των 

συμπολιτών μας. Όταν εμείς ήμασταν στην σωστή πλευρά της Ιστορίας με την 

ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, κάποιοι «αλληθώριζαν». Σε όλες τις μεγάλες 

κρίσεις, όπως όταν καταφέραμε και πήραμε ως κυβέρνηση τα χρήματα από τις 

μεγάλες εταιρίες και στηρίξαμε με τους πολίτες. Αυτά δεν έγιναν εύκολα. 

 


